UAA 4 : La dérivée
Solutions

G. Dérivées des fonctions trigonométriques

4. Exercices

Calcule la dérivée de chacune des fonctions et donne-la, si possible, sous forme factorisée et/ou

simplifiée.
Série 1 : / \
(1) f(x)=sinx.cosx f'(x)=cos(2x)
) f(x)=x.cosx—sinx f!(x)=—xsinx
_COSX /.y —X.Sin X —COSX
3) f(x)= f'(x)= =
sin x 1
4 = /() =
@ f(x) 1+cosx f(x) 14+ cosx
(5) f(x)=cosx+sinx.tanx L{E= sinzx
cos” x
_sinx+cosx 1N -2
©) f(x)= sin x —cos x f'(x)= (sin x —cos )c)2
(7) f(x)=x-sinx.cosx f'(x)=1—cos(2x) /
Série 2 :

(1) f(x)=cos(3x) /f’(x)=—3.sin(3x) \

2) f(x)=cos’x f'(x)=—3.cos’ x.sinx

@ 1) ““‘(3"‘% f/(x):3.c0s{3x—%]

@ f(x)=+tanx f(x) L
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